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Model de teză unică clasa a VIII-a semestrul  I

Se acordă 10 puncte din oficiu.Timp de lucru:2 ore.

Partea I (Completaţi doar rezultatele;fiecare exerciţiu valorează 5 puncte)

1. Efectuând   (
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 ∩ N* se obţine mulţimea........

2. ABCD este un romb având m(<A)=40º,iar CDEF este un trapez dreptunghic,cu CD║EF şi m(<CFE)=150 º.Unghiul dreptelor FC şi 

  AB are măsura.....º

3. Cel mai mic număr real y care verifică egalitatea    y2−7=0 este .......
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4.

                    
Piramida hexagonală regulată  SPECIAL din figura alăturată are centrul bazei O.





Intersecţia planelor (SPO) şi (SAI) este.......

5. Un divizor propriu al numărului n=430−1 este......

6. Într-un cub ABCDA’B’C’D’ ,dreptele AD şi B’D’ formează un unghi al carei tangentă are valoarea.......

7. Scris ca pătrat al unui număr natural,numărul b=240+1−221 este b=.....

8. În piramida SABC,baza ABC este triunghi echilateral cu perimetrul 36 cm,iar feţele laterale sunt triunghiuri isoscele. ,cu perimetrul 

    32 cm fiecare.Apotema acestei piramide are lungimea.........cm

9. Raţionalizând numitorul numărului  
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 se obţine......

Partea II (Se cer rezolvări complete;fiecare exerciţiu valorează 15 puncte)

10.Se consideră egalitatea    a−1=b−2.
a) În cazul în care b=2,calculaţi a
b) În cazul în care a=2 şi b>0,calculaţi b
c) Calculaţi valoarea expresiei     a-b2+2a2−2ab2+3a3−3a2b2
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 Prisma ABCA’B’C’  are bazele triunghiuri echilaterale,iar feţele laterale sunt 

dreptunghiuri.AB=6 m,iar dreptele BC’ şi B’C formează un unghi cu măsura 60º.






a) Calculaţi aria totală a prismei date






b) Dacă diagonalele lui ABB’A’ sunt concurente în O,aflaţi măsura unghiului dreptelor 






 BO şi CC’






c) Calculaţi raza cercului înscris în ΔC’AB.

12.Fie expresia F=
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 N.

a) Scrieţi F ca fracţie zecimală,în cazul în care  n=1

b) Găsiţi toate numerele n
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N pentru care F
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Z.
c) Demonstraţi că pentru orice  n 
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 N ,numărul   4F·(4n−1+2n+1) este natural.
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